

八月淮畔双赛燃 ——田径追风 篮球筑梦

A

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)8月1日至3日,由省体育局、省教育厅主办,省田径游泳运动管理中心、省田径协会、市教体局、市田径运动协会承办,淮南乐动力体育科技有限公司等协办的“奔跑吧·少年”2025年安徽省县级青少年田径锦标赛在淮南奥体中心火热进行。

此次比赛设男子组和女子组100米、200米、400米、800米、跳高、跳远、三级跳远、铅球、标枪及男女混合4×100米接力等34个小项。巢湖市、无为市、寿县、凤台县、太和县、枞阳县、泾县等20个县(市)精选出420名优秀运动员参与奖牌争夺。

淮南奥体中心主场馆内,红色塑胶跑道与蓝色跳高垫、白色投掷线等构成竞技沙场。比赛期间,运动员们身着各色队服,依次走向战位,伴随着队友及观众的呐喊,他们竭力发挥出自己的运动极限,争取跑得更快、跳得更高、投得更远……在径赛和田赛场上展现着青春活力和夺牌实力。

来自各地的运动员、教练员、裁判员们纷纷表示,淮南细致周到的保障服务、规范专业的场地设施给他们留下了深刻印象。在淮南比赛既可以欣赏到靓丽的城市风光,又能品尝到美味的淮南牛肉汤、豆腐等特色佳肴,令人流连忘返。

**B**

本报讯(记者 张明星 摄影报道)少年英姿展,赛场战意浓。8月2日,2025“楚汉少年”第二届小篮球联赛在淮南奥体中心燃情开赛。来自全省各地的400余名篮球少年齐聚一堂,以满腔热爱与拼搏精神点燃盛夏激情。

本届赛事由市篮球协会支持指导,安徽明英体育文化有限公司主办,淮南乐动力体育科技有限公司承办。比赛为期两天,根据球员年龄划分为U6、U7、U8、U9、U10、U12六个组别展开角逐。

赛场上,小球员们化身灵动“小飞人”,迅捷的突破、严密的防守、精

准抢断与果敢上篮的画面接连上演。他们默契配合、奋勇争先,在每一次攻防转换中展现着速度、技巧与可贵的团队精神。

此次比赛为少年们搭建起展示自我、追逐篮球梦想的舞台,也成为他们收获友谊、磨砺意志的成长课堂。

赛事主办方安徽明英体育文化有限公司负责人表示,淮南楚汉文化底蕴深厚,通过举办“楚汉少年”小篮球联赛,意在弘扬优秀传统文化,将本赛事打造成省内具有广泛影响力和高竞技水平的篮球品牌赛事,为更多热爱篮球的青少年铺设成长之路。

800米停车线 连起政企暖心结

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 景星)近日,位于淮南高新区产业园内的安徽英联信息科技有限公司的非机动车停车难题得到有效解决。淮南高新区城管部门通过实地调研、科学规划,为企业新增约800米非机动车停车线,既规范了市容秩序,又消除了安全隐患,赢得企业与员工的一致好评。

原来,随着企业规模扩大,安徽英联公司员工数量激增,原有非机动车停车位严重不足。员工车辆无序停放导致人行道拥堵、市容环境杂乱,甚至影响交通安全。企业虽尝试自行解决,但因缺乏专业支持,问题迟迟未得到根治。淮南高新区城管大队在巡查中发现问题后,迅

速行动,与企业负责人对接需求,实地勘察人流与车流情况。经综合研判,城管部门科学制定方案,在企业入口及对面人行道两侧施划标准化停车线。施工过程中,城管队员全程指导,确保停车线长度、间距等符合规范。此次新增的800米停车线显著提升了停车容量,员工车辆得以有序停放。

“现在停车规范又方便,上班心情都舒畅了!”企业员工李先生感慨道。公司负责人表示,城管部门的高效服务为企业扫除了后顾之忧,让员工更安心投入生产。淮南高新区城管大队负责人表示,将持续关注园区企业需求,深化服务举措,为经济高质量发展保驾护航。

担架铺就归家路

本报讯(记者 罗静 通讯员 刘海冬)8月2日,淮南火车站的候车室内熙熙攘攘、人潮涌动。中午11时许,淮南站派出所执勤民警陈敬群在客流中发现一位中年妇女一手拉着行李箱,一手艰难地搀扶着身旁几乎直不起腰的男子,男子面容痛苦且紧攥着拳头。经询问,原来这位旅客刚经历腰椎手术不久,身体极度虚弱,无法自主行走,却必须赶上即将启动的K1395次列车前往武义。

面对登车难题,家属急得语无伦次:“警察同志,这可怎么办啊!这趟车要是赶不上……”“别慌,别急,我们想办法!”陈敬群立即联系车站工作人员,紧急调来医用担架车,同时为旅客

铁警护航暖人心

开通一条直达站台的绿色通道。随后,陈敬群和车站工作人员小心翼翼地托起虚弱的旅客,稳稳将其扶上担架,从候车室一路护送至站台,直到将旅客妥善安置在车厢座位上。

“你们真是帮了我们的大忙,十分感谢!”顺利登车后,家属连声道谢。男子虚弱的手紧紧攥住民警,千言万语都化在这滚烫的感谢中。一次穿透喧嚣的关切,一辆承载生命的担架车,一条为困顿者特辟的通道——这些微光瞬间,在暑运浩荡的洪流中悄然汇聚成最坚实的港湾。

铁路警方温情提醒:旅途漫漫,若出行中遇到特殊困难,可及时向车站工作人员或民警寻求帮助。

文艺赋能社区行 光影定格邻里情

本报讯(记者 张雪峰)近日,市文联联合市摄影家协会走进万达广场社区,开展“双结对、双提升”活动,既丰富了居民生活,也促进了社区文化建设,以文艺力量赋能社区发展。

交流中,大家畅所欲言。社区负责人介绍了近年来社区在文化建设方面的努力和取得的成果,也提出了当前面临的一些难题。针对这些问题,市文联工作者们结合自身专业领域,纷纷建言献策。市文联负责人表示,文联将充分发挥桥梁纽带作用,整合各类文艺资源,为社区提供更丰富多样的文化服务;同时鼓励文艺工作者以社区生活为源泉,创作出更多贴近群众、反映时代精神的优秀作品。

座谈会后,系列文艺帮扶举措落地实施。市摄影家协会精心挑选了20多幅摄影作品赠予万达广场社区,作品涵盖淮南城市风貌、自然风光、人文风情等主题,用镜头定格的生动画面不仅丰富了社区文艺阵地的展示内容,更让居民在潜移默化中感受家乡之美,为社区增添了浓厚的艺术氛围。同时,为进一步支持社区文艺阵地建设,市文联向设立于该社区的“淮南市微视频创作和摄影艺术拍摄基地”捐赠1万元,专项用于基地活动开展、创作培训等工作,助力社区打造集文艺创作、交流展示于一体的基层文艺平台。

市文联相关负责人表示,此次活动是文联深化“双结对、双提升”工作的具体实践,通过“调研交流探需求、文艺赋能办实事”的方式,既强化了与基层社区的联动,也为文艺工作扎根群众、服务社会搭建了新桥梁。下一步,市文联将持续跟进对帮扶工作,推动更多文艺资源下沉社区,让“双结对、双提升”活动在服务群众中见实效、显活力。